

514. 培訓成為皇家馬車

的草案這個由比爾布里頓撰寫的故事是在 1960 年的一次會議上寫的，是主在會議期間給他的一個願景的結果.....

在廣闊的田野中間的一條土路上站在一輛漂亮的馬車上，這是一輛驛馬車的訂單，但都是金色的，還有美麗的雕刻。它由六匹大型栗子馬拉動，兩頭在中間，兩頭在中間，兩頭在後面。但它們沒有動，它們沒有拉馬車，我想知道為什麼。

然後我看到馬車在馬車下面，他背在地面上，就在最後兩匹馬的後跟後面，在馬車的前輪之間做了一些事情。我想，“我，他在一個危險的地方;因為如果其中一匹馬踢了或退了一步，它們可以殺了他，或者如果他們決定前進，或者不知何故受到驚嚇，它們就會把馬車拉到他身上。”

但他似乎並不害怕，因為他知道這些馬是訓練有素的，不會動，直到他告訴它們移動。馬沒有踩腳，也沒有躁動不安，雖然腳上有鈴鐺，但鍾聲並沒有叮噠作響。它們的安全帶和頭上都有絨球，但是絨球沒有移動。它們只是靜靜地站著，等待著師父的聲音。

當我看到被顧用的馬時，我注意到兩個年輕的小馬隊從露天場地出來，它們走近馬車，似乎對馬說：“來和我們一起玩，我們有很多精彩的比賽，我們會和你一起比賽來抓住我們.....”隨著小馬隊踢了它們的腳跟，輕彈它們的尾巴，跑過開闊的田野。但當它們回頭看到馬沒有跟蹤時，它們感到困惑。

它們對安全帶一無所知，也無法理解為什麼馬不想玩。所以它們打電話給它們：“你為什麼不跟我們比賽？你累嗎？你太虛弱了嗎？你沒有力量跑嗎？你太莊嚴了;你生活中需要更多的快樂。”

(哦，我 - 我聽說過那個人！)

但是馬匹沒有回答，也沒有踩腳或甩頭。但它們靜靜地站著，等待著師父的聲音。

小馬隊再一次打電話給它們：“為什麼你在烈日下如此站立？來到這裡，在這棵美麗的樹蔭下。看看草是多麼綠？你一定餓了。快來和我們一起吃，它是如此的綠色和如此美好。你看起來口渴;我們喝了很多清涼的清水之一。”但馬匹沒有瞥了一眼就回答了他們，但站著不動，等著國王繼續前行命令。

然後場景發生了變化，我看到套索上的套索落在兩匹小馬的脖子上，然後它們被帶到師父的畜欄進行訓練和訓練。當可愛的綠色田野消失時，它們多麼悲傷，它們被棕色的泥土和高柵欄放入了畜欄的禁閉區。小馬隊從圍欄跑到圍欄，尋求自由，但發現它們被限制在這個訓練場所。

然後訓練師用他的鞭子和他的韁繩開始研究它們。那些一輩子都習慣了這種自由的馬死了！它們無法理解這種折磨的原因，這種可怕的紀律。它們做了什麼偉大的罪行值得這樣做？

它們很少知道當他們提交到學科時學到的責任，學會完全服從師父，並完成它們的訓練。它們所知道的只是這個處理是它們所知道的最可怕的事情。

其中一匹小馬隊在訓練中反叛，並說：“這不適合我。我喜歡自由，青山綠水，流水潺潺流水。我不會再接受這種限制，這種可怕的訓練。”

所以它找到了出路，跳過籬笆，愉快地跑回草地的草地。令我驚訝的是，師父讓它走了，不去追它。但他把注意力集中在剩下的小馬上。

這隻小馬雖然有同樣的逃脫機會，卻決定提教自己的意願，並學習法師的方法。而且訓練比以往任何時候都更難，但它正在迅速學習如何服從主人的絲毫願望，甚至回應他安靜的聲音。

而且我看到，如果沒有訓練，沒有測試，那麼任何一個小馬都不會有任何屈服或反叛。因為在野外，它們沒有選擇反叛或屈服，他們無罪在他們的無辜。但是當被帶到測試，訓練和訓練的地方時，就表明了一個人的服從和隱藏在另一個人心中的叛逆。儘管不去紀律處似乎更安全，因為有被發現叛逆的風險，但我看到沒有這個就沒有分享他的榮耀，沒有兒子關係。

最後，這段訓練結束了。它現在獲得了自由，並被送回了田地嗎？不好了。但是現在比以往任何時候都發生了更大的限制，因為一條吊帶落在了他的肩膀上。現在它發現甚至沒有自由奔跑的小畜欄，因為它只能在它的主人說話的地方和地點移動。

除非師父說話，否則它站著不動。

現場改變了，我看到另一隻小馬站在山邊，啃著一些草。然後越過田野，路上來了國王的馬車，由六匹馬牽引。令人驚訝的是，它看到了在右側的領先地位，是它的兄弟馬駒，現在在馬廐裡的優質玉米上變得強壯和成熟。它看到可愛的絨球在風中搖晃，注意到它哥哥身邊閃閃發光的金邊挽具，聽到它腳上鈴聲的美妙叮噠聲.....嫉妒進入它的心裡。

因此，它向自己抱怨說：“為什麼我的兄弟如此榮幸，我被忽視了？他們沒有把鈴鐺放在我的腳上，也沒有放在我頭上的絨球。師父沒有給我拉扯他的馬車的美妙責任，也沒有給我帶來金色的挽具。為什麼他們選擇了我的兄弟而不是我呢？”

在聖靈的時候，我看到的回答回到了我身邊。“因為一個人服從了師父的意志和紀律，一個人反叛了；因此，有一個被選中，另一個被擱置。”

然後我看到整個鄉村發生了一場大干旱，綠草變得枯萎，乾燥，棕色和脆弱。小溪水乾涸，停止流動，這裡和那裡只有一個泥濘的小水坑。我看到小馬駒（我很驚訝它似乎永遠不會成長或成熟），因為它在這裡和那裡跑來跑去，尋找新鮮的溪流和綠色的牧場，卻找不到。

它仍然跑著，似乎在圈子裡，一直在尋找能夠滿足它飢餓精神的東西。但是這片土地上發生了一場飢荒，昨天沒有豐富的綠色牧場和流動的溪流。

有一天，小馬站在山坡上，身體虛弱而顫抖，想知道下一步去哪裡尋找食物，以及如何獲得力量。似乎沒有用，因為美食和流動的溪流已成為過去，所有尋找更多的努力只會使它的力量減弱。

突然，它看到國王的馬車從路上駛來，被六匹大馬拉著。它看到它的兄弟，肥胖而堅強，肌肉漣漪，光滑美麗，帶著很多修飾。它的心驚訝和困惑，它喊道：“我的兄弟，在飢荒的這些日子裡，你在哪裡找到食物讓你保持強壯和肥胖？我在自由中到處跑，尋找食物，但我找不到。你在可怕的監禁中，在這乾旱的時候找到食物在哪裡？請告訴我，因為我必須知道！”

然後答案從一個充滿勝利和讚美的聲音中回來：“在我的主人家中，在他的馬廄的限制性限制中有一個秘密的地方，他用他自己的手餵養我，他的糧倉永遠不會空虛，他的井永遠不會乾涸。”

有了這個，主讓我知道，在精神飢荒時期，人們在精神上疲憊不堪，飢腸轆轆；那些已經失去自己意志並進入最高層秘密地點的人；在他完美的意志完全被限制之後，將擁有大量的天上的玉米和永恆他的聖靈啟示流。